

2022 年 5 月LTL ファーマ株式会社

ディレグラ[®]配合錠 500 錠 特約店卸への通常出荷再開のご案内

謹啓

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼 申し上げます。

さて、2021 年 11 月の日立物流関西物流センター火災の影響により出荷調整しておりました「ディレグラ®配合錠 500 錠(PTP)」につきまして、特約店卸への出荷調整を解除させていただきますのでご案内申し上げます。

出荷調整期間中は医療関係者の皆様には多大なるご迷惑をお掛けしたことをお詫び申し 上げますとともに、ご協力を賜りましたことを厚く御礼申し上げます。

今後は安定供給のために最善の努力を尽くしてまいりますので、引き続きご指導ご鞭撻を 賜りますよう何卒よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

【500 錠包装特約店卸への通常出荷再開について】

■特約店卸への通常出荷再開日

2022年5月13日(金)

※御施設への納品日につきましては特約店卸様にご確認くださいますよう お願い申し上げます。

■製品コード等の情報

製品名・規格・包装	統一商品コード	GS1コード (販売包装単位)
ディレグラ [®] 配合錠	919103045	(01)14987919103042
500 錠(PTP)		

【本件に関するお問い合わせ先】

■LTLファーマ コールセンター 0120-303-711 (受付 平日9:00~17:30)